

总策划：齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

视觉：尹婷 赵燕梅 皇甫海丽

成长

[T01-T80]

2011.04.28-2012.04.28

为读者 我们风雨无阻

——生日里的诺言

“合抱之木，生于毫末；九层之台，起于累土；千里之行，始于足下。”在齐鲁晚报·今日菏泽创办一周年之际，我们禁不住又想起先哲的话。2011年4月28日，在读者和社会各界的关爱下，《今日菏泽》从无到有，从毫末之微，从累土之始，从第一个脚印，开始了自己风雨无阻的万里征程。

今天，我们要庆贺自己的生日。许个愿吧，那就是：为了读者，我们将继续风雨无阻，成为国家和社会的合抱之木，成为大众的九层之台，驰行千里，奉献读者。

回望过去，创刊之初，《今日菏泽》就定下编辑宗旨：全心全意为菏泽人民服务。把读者放在第一位，把社会效益放在第一位，把服务菏泽发展放在第一位。所以，我们从一开始就属于你们，亲爱的读者。因为你们的需要，我们诞生；因为你们的关爱，我们存在；因为你们的期待，我们成长。

我们知道，《今日菏泽》的成长一直在社会的注视之下，所以，我们不敢有稍微的懈怠。每天，东方微微亮，年轻的记者们就已经踏上采访路；午夜的钟声敲响的那一刻，编辑

们还在挑灯夜战；新闻就是命令，无论何时，一接到任务，记者们就会毫不犹豫地背起行囊，奔向车站、奔向新闻现场；有危险的地方，也没有人畏惧，为了真相，为了公众，为了社会期待的那份担当；没有正常的饮食起居，没有正常的休闲娱乐，我们毫无怨言。我们担心的，只有读者的抱怨和不满。

我们还知道，你们一直关心着我们。精彩的报道，会接到你们鼓励的电话和温暖的短信；有了错误，会及时受到你们善意的批评；当我们要发起一项社会活动，比如蚂蚁义工团、比如救助社会弱者的呼吁，是你们，立即跟我们站在了在一起，双手紧握，共同面对。这里面有情义，更有心灵相通者高尚的共同担当。社会需要好报纸，我们需要好读者，其实，是彼此的信任和期待，在改变着我们自己，在提升着我们自己，在幸福着我们自己。由此，我们才可能推进和改善这个社会。

一岁了，《今日菏泽》在成长。记者们逐渐脱去了稚气，在快捷行动的同时，学会了观察和思考；报纸慢慢有了厚度，更加理性，更具建设

性，也更加有可读性。社会也更加相信我们，除了新闻，我们也成为很多品牌商的合作伙伴，大家知道，市场化的力量是无穷的，它本来就是创造财富的核心渠道。

一岁，才仅仅一岁，她虽然活力无限，但毕竟还是幼嫩的，还需要读者、我们的朋友更多的关爱、监督和鼓励。依托齐鲁晚报的强大发展平台，依靠读者日复一日的厚爱，我们会坚定地走好未来的千里之路，筑起属于我们共同的万丈高楼。

我们也面临挑战。这是一个突飞猛进的时代，我们的新闻报道和信息制作怎样才能满足大家的需求，让每一位读者都获得启发、获取快乐，享受信息梳理和释放的价值，是我们今天努力探索和思考的方向。我们知道，我们每一个人必须不断学习，攀登的更高，才会有足够的宽度和深度，才可能有最先进的理念，去办现代的报纸，去办时代的报纸，去服务一个时代。这是我们的使命，我们自豪。

所以，今天，我们不会停歇，在你们的注视下，我们已经踏上了新征程，风雨无阻……

本刊编辑部